

# 被私人问题激怒 马拉多纳掌掴记者



马拉多纳打记者

马拉多纳又惹事了!近日,据《米兰体育报》报道,马拉多纳在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯因为对一位记者提出的问题感到恼火,竟然直接掌掴了这名记者。

每年8月的第二个周末是阿根廷的儿童节,当时马拉多纳开车带着自己的前女友维罗妮卡和孩子迭戈·费尔南多出去游玩。在布宜诺斯艾利斯的一个剧院门口,开着车的马拉多纳被一群记者拿着话筒团团包围。

据《米兰体育报》报道,刚开始马拉多纳将车窗降下来,非常有耐心地回答记者们的问题。不过记者们的问题越来越多,马拉多纳认为其中有一些问题具有挑衅性,表情开始逐渐从平静变得愤怒,并且不耐烦地将车窗

关上,应该是被一些私人问题激怒。

此后,马拉多纳突然下车径直走向一位身材比他高大的记者,愤怒地说:“你必须停止。我很开心,我很好,我是迭戈·马拉多纳,我已经53岁了,我不需要你和你的老板告诉我应该怎么做。”马拉多纳还直接打了这位记者的脸,尽管力度不是很大,但这位记者还是被打了个踉跄。

事实上,对于马拉多纳来说,打记者不是一次两次了。2013年,马拉多纳曾经踢脚一位记者的下体,他还曾经在大街上打过记者。1998年6月12日,马拉多纳甚至因枪击记者被判处2年零10个月有期徒刑,但缓期执行。

现代快报记者 程玲林

## 新闻链接 一代球王劣迹斑斑

### 吸毒

尽管马拉多纳已经戒毒成功,但以前他却是一个地道的瘾君子,从1982年到2000年,马拉多纳一直在吸毒,这个恶习让他两次因药检不合格而被禁赛,一次直接被警方逮捕,还多次险些丧命。

另外,据阿根廷媒体报道,马拉多纳最喜欢边看脱衣舞边吸毒,一家位于布宜诺斯艾利斯西郊的夜店是马拉多纳最喜欢光顾的地方,后来他自己也承认:“我在家吸毒、在球队更衣室吸毒、在酒吧吸毒、在朋友家中吸毒,但我最喜欢到这家脱衣舞酒吧去吸毒,这里有我的VIP包厢。”

### 枪击记者

1994年2月,一位记者在马拉多纳位于布宜诺斯艾利斯的家门口纠缠不休,球王多次轰赶无效后直接拿出气枪对其射击,事后马拉多纳被判入狱2年零10个月,罚款1.5万美元,不过他最终还是避免了这场牢狱之灾,因为法庭判的是缓刑。

### 私生活

马拉多纳的私生活非常不检点,与他传出绯闻的女人不胜枚举,而马拉多纳自己对此也非常骄傲:“我有过600个女人。”此言一出舆论哗然。

### 车碾记者

2010年5月,马拉多纳在阿根廷训练基地外面遭到记者的围堵,混乱中一名摄影记者摔倒在地,但不知情的马拉多纳仍继续将车朝前开去,结果汽车直接从这名记者的小腿上碾了过去,而在得知自己轧了人后,马拉多纳非但没有道歉,反而大骂一顿后扬长而去。

### 黑社会

南非世界杯前,有人发现一群涉黑的球迷乘坐阿根廷专机一起前往南非,媒体炮轰阿根廷足协,马拉多纳和黑帮的密切关系,尽管马大帅站出来与黑帮分子撇清关系,但据报道他在飞机上和这群人异常亲密。其实在1986年,马拉多纳就曾出席过意大利黑手党的宴会。 综合

## 恒大状态差 许家印夜宴球队

自从恒大夺得亚冠联赛冠军之后,似乎有点找不到前进的动力与方向。特别是最近一段时间,连续负于河南建业、长春亚泰,与毅腾、舜天的比赛过程也绝非像比分那样顺利。面对这一切,老板许家印又出手了。

昨天的训练结束之后,恒大球员都得到了一个消息,晚上都要留在基地内,球队将召开管理会议,老板许家印也将亲自出席,并将再次夜宴球队。过去两年,每当恒大遇到困难时,许家印都会有相同的举动,而且都收到了效果。 于静

## 美国职业骑牛大赛 中国赛区首站登陆南京

再过一个月,美国职业骑牛大赛就将首次登陆中国,而此次赛事的首站定在南京,比赛具体时间为9月12日-14日,共进行三场精彩绝伦的比赛。本次赛事汇集了来自美国、巴西、墨西哥、澳大利亚、加拿大和中国的职业骑牛高手,竞赛用牛全部从澳大利亚引进。

昨天,中国职业骑牛第一人海日很出席了在南京召开的新闻发布会,他很兴奋地说:“能够代表中国出战美国职业骑牛大赛·中国赛区的比赛我很荣幸,我会在南京观众面前展现最好的自己。”

骑牛大赛是以骑牛表演赛为主体,辅以多种文化活动的公众娱乐盛会。它最早起源于美国西部牛仔的拓荒运动,代表着自由、坚毅、百折不挠的牛仔文化和开拓精神。 现代快报记者 黄成宇



# 双色球井喷17注590万头奖 江苏淮安、盐城各中1注

8月7日,福利彩票双色球第2014090期开奖,当期投注总额为3.6亿元,全国井喷一等奖17注,单注金额590万元。江苏淮安和盐城彩民各中1注头奖,两位中奖者分别采用了复式投注和胆拖投注,都属于技术型彩民。无论复式投注还是胆拖投注,投注机都把所选号码全部打印在一张彩票上作为兑奖凭证,方便彩民保管及兑奖,但此两种投注方式都是风险与幸运并存,彩民投注时需量力而行。

## 17注590万花落11地

双色球第2014090期红球号码为05、09、11、19、24、32。当期红球大小比为3:3,三区比为3:1:2,奇偶比为4:2。当期红球开出一枚跳号11,一组同尾号09和19,无重复

号、连号开出。当期蓝球开出遗漏30期的大冷号13。当期开出的17注一等奖由11地彩民分享,其中,内蒙古5注,江苏、云南各2注,北京、天津、辽宁、浙江、江西、重庆、湖北、广东各1注。

当期二等奖开出201注,其中,上海、湖北两地各揽16注,并列成为当期中出二等奖注数最多的地区;甘肃揽15注,位列第三;广东(不含深圳)揽14注。江苏中得8注,其中南京2注、无锡3注,苏州、南通、连云港各1注。

## 江苏俩彩民共中1224注

江苏的2注一等奖由淮安和盐城彩民中出。淮安的一等奖中出于淮安市盱眙工业园区32080747福彩点。中奖彩票为一张自选9+1的红球

复式票,投注金额168元。彩票的投注时间为8月7日9点31分。该张彩票共计中得一等奖1注,三等奖18注,四等奖45注,五等奖20注,合计中奖84注,其中奖金597万元。

盐城的中奖彩票售出盐城市滨海县滨海镇新岭街32095339福彩点。中奖彩票的投注时间为8月7日15点53分,这是一张自选的胆拖投注,该彩民选择了3个胆码20个拖码,投注金额2280元,此票共中得大大小小的奖项合计起来有1140注,其中,一等奖1注,三等奖51注,四等奖408注,五等奖680注,总获奖金615万元。

## 两位中奖者均属技术型

此次江苏中奖的两位彩民从投注方式上来看都属于技术型彩民,

一位采取了红球复式投注,一位采取了胆拖投注。红球复式投注指从红色球号码中选择7-20个号码,从蓝色球号码中选择1个号码,组合成多注号码的投注。淮安彩民选择的9+1复式投注,可以组合成84注,因其选中蓝球,结果84注全部中奖。复式投注属于“撒网捕鱼”,时常为彩民带来惊喜。

胆拖投注是指从33个红球号码中选择1-5个号码作为每注都有的胆码,再选择除胆码之外的号码作为拖码(限20个),由胆码和拖码组合成投注号码(每注红球仍为6个),再加上蓝色球号码的投注。滨海彩民将他最心仪的(05、19、32)作为“胆”,然后再选了20个自认为可能出现的号码作为“拖”,终于将大小小一箩筐的奖“拖”回了家。 福萱

## 彩市万花筒

# 淮安小伙刮中“黄山风光”一等奖6万

日前,一位母亲兴高采烈地来到淮安市福彩中心兑奖,原来是她的儿子上午喜中福彩刮刮乐“黄山风光”6万元。

据了解,这位小伙是福彩的忠实粉丝,最喜欢的是福彩双色球和刮刮乐,每次路过福彩销售点都会进去购买几注双色球或者刮几张即开票试试手气。这次和往常一样,买了几注双色球后,小伙感觉运气不错,就购买了整本“黄山风光”试试手气,没想到才刮到一半,就刮中了一等奖6万元!小伙当即就打电话告知了父母这个喜讯。谈到这

次中奖,小伙母亲惊喜之情溢于言表,她说,因为买房子家里负担比较重,这笔钱正好可以用来还贷,同时表示今后一定会一如既往地购买福彩,支持福彩。

“黄山风光”面值5元,头奖6万元,玩法设计为竞猜游戏,采取了经典的“对数字”与“附加”玩法搭配的形式,简单有趣,一刮就会。“黄山风光”选用了令无数中外游客流连忘返的“黄山四绝”(奇松、怪石、日出、云海)作为画面,票面精美,具有一定欣赏和收藏价值。具体游戏规则为:本彩票共有2个玩

法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。玩法一:刮开覆盖膜,如果任意一个“我的号码”与任意一个“中奖号码”相同,即可获得该“我的号码”下方所对应的奖金,中奖奖金兼中兼得,其他不相同的号码下方所对应的奖金无效。玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金。

此外,为回馈广大彩民对福彩刮刮乐的喜爱和支持,江苏福彩通过“黄金盛典”彩票“玩法二”的“特殊奖符”为彩民送上额外好礼,让彩民朋友惊喜一夏。 闵洁



中奖票样

## 彩市公告牌

# 无锡“中福在线” 三爆50万大奖

“爆机啦,50万!”8月3日晚上7点多,无锡一彩民在“中福在线”县前西街销售厅拍出爆机大奖,赢得一片喝彩声。这样的场面,自7月23日中福在线“连环夺宝”大派奖以来,在无锡销售厅已先后爆机了三次。

中奖者邓先生当时以80分5条线投注“连环夺宝”,游戏进行到第三关时,一拍之下屏幕上纷纷落下24颗红宝石,红灿灿一片,游戏点数剧增。邓先生似乎还没反应过来,一旁的围观者已尖叫起来。这是无锡彩民在“连环夺宝”游戏中获得的第三个50万元大奖。

无锡彩民拍出的首个“连环夺宝”50万大奖,于7月30日花落江阴西横街“中福在线”销售厅。当天上午10点多,老彩民陆先生上机拍了10多分钟,就中得了“连环夺宝”全国累积奖25万元和等额加奖。陆先生说,一开始他拍得并不顺利,第一局只出过1次1万分。打完第一张卡后,陆先生感觉不好,就换了一台机,重新以100分5条投注。打到第二关时,才拍了四五下,屏幕上就落下20颗祖母绿,获得了50万爆机大奖。

7月31日晚,幸运之神再次光顾江阴“中福在线”销售厅,为无锡彩民送上第二个50万大奖。当晚5点多,一王姓彩民在江阴国际大酒店销售厅玩“连环夺宝”游戏时,以90分5条线投注,刚进第二关就拍出了20颗祖母绿宝石,中得25万元全国累积奖,并获得25万元的加奖,共50万元大奖。

目前,中福在线“连环夺宝”正开展2.8亿元派奖活动,截至8月7日,派奖进行了16天,江苏彩民已获得了27个50万元大奖。 孙天明